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Výklad
Mongeovo promítání
Přímka a rovina – průseky trojúhelníků
Průsečík přímky p s rovinou trojúhelníka lze řešit určením stop rovin trojúhelníka 
a sestrojením pomocné roviny λ.

Jednodušší je postup pomocí krycích přímek trojúhelníka ABC.
V případě, že jeden trojúhelník proniká celou svou šíří do druhého trojúhelníka, říkáme, že trojúhelníky vytváří průsek.

Pokud žádný trojúhelník neproniká celou svou šířkou druhý trojúhelník, mluvíme 
o záseku dvou trojúhelníků.

Pracovní list
Příklad 1:

[image: image1.jpg](Sešit 53a)

Příklad 1: řešení
[image: image2.jpg]Zobrazte prusecik ptimky PQ s rovinou trojuhelnika ABC.





Příklad 1: viditelnost přímky
[image: image3.jpg]Zobrazte prusecik ptimky PQ s rovinou trojuhelnika ABC.





Příklad 1a: pokračování

[image: image4.jpg]Zobrazte prusecik ptimky PQ s rovinou trojuhelnika ABC.

P (2;5:;0,7), Q (-5;7,4;7,6), A (5;9,7;3,6), B (2;0;9,9), C(-5;3;0).
Zobrazte prisecik pfimky OP s rovinou trojuhelnika ABC.

O (4,5;7,5:6,9)- B2





Příklad 1a: pokračování

[image: image5.jpg]Zobrazte prusecik ptimky PQ s rovinou trojuhelnika ABC.





Příklad 1a:viditelnost trojúhelníků
[image: image6.jpg]Zobrazte prusecik ptimky PQ s rovinou trojuhelnika ABC.

P (2;5;0,7), Q (-5;7,4;7,6), A (5;9,7;3,6), B (2;0;9,9), C(-5;3;0).
Zobrazte prisecik pfimky OP s rovinou trojuhelnika ABC.

O (4,5:7,5:6,9). B2





Test
Příklad 1:
(Sešit 57a)
[image: image7.jpg]Zobrazte prisecik pfimky PQ s rovinou trojuhelnika ABC.

P (2;5;0,7), Q (-5;7,4;7,6), A (5;9,7;3,6), B (2;0;9,9), C(-5;3;0).
Zobrazte prisecik pfimky OP s rovinou trojuhelnika ABC.

0O (4,5:;7,5;6,9). B2





 Příklad 1: řešení- viditelnost obrazců
[image: image8.jpg]Zobrazte prinik trojuhelnika KLM s rovnobéznikem ABCD.
K(0;8,9;0), L(2,5;5,2), M(8;5;2,5), A(-0,7;1;1,5), B(4;1;1,5), C(4,5;6,5;4).
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Příklad 2:
Určete průsečík přímky AB s rovinami ρ a σ. 

A (-3;5;2), B (2;1;6), ρ (3;∞;2), σ (-5;2; ∞).

(Sešit 53)

Příklad 3:
Zobrazte průnik trojúhelníků ABC a KLM. A (0;10;10), B (4;0;4), C (6;4;4), 
K (-4;4;10), L (6;0;4), M (3;10;2).
(Sešit 55)
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[image: image9.jpg]Zobrazte prunik trojuhelnika KLM s rovnobéznikem ABCD.
K(0:8,9;0), L(2,5;5,2), M(8;5;2,5), A(-0,7;1;1,5), B(4;1;1,5), C(4,5;6,5;4).
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